



车贷篇

刷卡最受欢迎 贷款量力而行

▶ 贷款量力而行

“买车无上限”，对于年轻消费群体，尤其是即将购买自己人生第一部车的毕业生来说，新车新鲜的科技感和强烈的驾乘感吸引着他们。当面对更高的配置、更豪华的车型时，他们往往难以抵挡诱惑。

洛阳晚报记者在这里也建议年轻的你，车贷条件再诱人、车型配置再丰富，也要考虑个人收入及工作现状，挑选物美价廉适合自己的汽车。

“选择车贷时切忌攀比，更不能好高骛远。”吴先生说，“我们曾办理过这样一笔贷款，一个刚参加工作的年轻客户，选择了一款20多万元SUV。买的时候很开心，但还款的时候很闹心。由于对车辆的后续费用缺乏了解，造成还款困难，直到最后还不上款，车也被金融公司收回了。”

“这里特别提醒大家，如果贷款不能及时偿还，轻则缴纳滞纳金，让自己背上沉重的经济压力。重则影响自己的信用记录，以后办理房贷或其他贷款，都会遭遇困难。”吴先生说。

最后，建议年轻消费者在购车时，最好由家长或其他有经验的亲友陪同，在选择及签订贷款购车协议时，要认真阅读相关条款，不要只听销售顾问的口头承诺就签合同。一些优惠幅度较大的选项，要与合同进行核对。对于还款方式、金额及期限，要认真核实，并按时履行。

◀ 四种贷款方式
刷卡最受欢迎

“时下最常见的购车贷款主要有四种，分别为银行贷款、汽车金融公司贷款、信用卡分期付款以及资产抵押贷款。”某保险公司信贷专员吴先生说，“一般来说，这四种车贷方式都需要交首付，但个别汽车金融公司有‘0首付’的贷款计划。”

一般来说，首付款的金额不低于车款的30%，贷款期限不超过3年。

“先说资产抵押贷款，最常见的是房产抵押贷款。这种贷款方式一般没有车型限制，贷款额度直接由房产评估额度决定，办手续的流程相对固定，一般7个工作日之内就能搞定，但需要住房，因此不太适合刚毕业的青年购车者。”吴先生说。

“其次是银行贷款，这种贷款方式同样不限制车型，但审批手续严格，申请难度较大，对贷款者的固定资产、月收入以及银行流水都有严格要求。”吴先生说，“显然，这种贷款方式也不太适合年轻人。”

“再就是信用卡分期付款，这种贷款方式通常会和指定车型捆绑，但审批手续简单，门槛较低。”吴先生说，“通常情况下，你只需要保持良好的信用记录就可以刷卡买车了，这是最受年轻人欢迎的车贷方式。”

“最后是汽车金融公司贷款，这种贷款方式通常针对某品牌车型，贷款申请及审批手续简单，形式也很灵活，个别还会有‘0首付’的贷款计划。”

吴先生说，“虽然手续费高点儿，但它是年轻人不错的选择。”

□记者 韩霖 文/图

走出校园，进入职场，这是大多数毕业生的“康庄大道”。从校园“老鸟”到职场“菜鸟”，这一个简单的身份转变，却改变了不少毕业生的生活，买车无疑是最幸福的改变。当然，对于资金并不充裕的你来说，贷款无疑是不错的选择。那么，哪种车贷最受青年购车者的欢迎？在选择车贷时又有哪些需要注意的问题呢？让我们一起来看一看吧。



某汽车品牌为青年购车者提供一年免息购车计划

车销售人员说。为了迎合他们，我们也推出了一些针对经济、时尚的小型车的低首付，甚至是‘0首付’的贷款计划。”某品牌

▶ 低首付最吸引青年购车者

在走访中，洛阳晚报记者了解到，“0首付”的贷款计划虽少，却吸引了许多年轻消费者。

“像我这样，刚开始工作，几乎没有什么存款，但工作较稳定，收入也不错。这个一年免息的购车贷款计划就非常适合我。”刚参加工作的毕业生小刘说。

“首付款当然越少越好，买车不同于买房，后期的花费更大些。”在父母的陪同下，到4S店看车的董宇鑫说，“除了需要第一时间缴纳购置税，后期还有油耗、保养等费用，都需要算入日常开销。”

“过去我们的贷款计划主要针对20万元至40万元的中级车用户，但近些年来年轻消费群体增长迅速，其中大多数人选择车

贷。为了迎合他们，我们也推出了一些针对经济、时尚的小型车的低首付，甚至是‘0首付’的贷款计划。”某品牌